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У сучасних умовах цифровізації питання підвищення ефективності користувацьких 

інтерфейсів набуває особливого значення. Від зручності, інтуїтивності та адаптивності 
інтерфейсу залежить не лише рівень задоволеності користувачів, а й ефективність 
бізнес-процесів, показники утримання аудиторії та конкурентоспроможність цифрових 
продуктів. Якість UI/UX визначається поєднанням технологічних і психологічних 
чинників, серед яких важливу роль відіграють структурна організація інформації, 
швидкість реакції інтерфейсу, логічна узгодженість елементів дизайну та врахування 
особливостей сприйняття користувачем. 

Підвищення ефективності UI/UX передбачає застосування складного підходу, який 
поєднує етапи дослідження користувацьких потреб, створення прототипів, тестування 
з реальними користувачами та подальшу аналітику поведінки у процесі взаємодії з 
вебзастосунком. Важливою складовою є впровадження принципів ергономіки людини, 
що зменшують навантаження на увагу і пам’ять користувача, а також забезпечення 
адаптивності інтерфейсу для різних пристроїв і контекстів використання [1]. 

У процесі дослідження були розглянуті та протестовані різні методи покращення 
UI/UX, зокрема, застосування фреймворків для створення інтерактивних прототипів 
(Figma, Adobe XD, Sketch) та компонентних підходів до розроблення фронтенду (React, 
Vue.js, Angular). У поєднанні з методами аналітики користувацької поведінки, такими як 
аналіз теплових карт, запис сесій та A/B-тестування, вони дозволяють формувати 
рішення, що базуються на фактичних даних, а не на суб’єктивних припущеннях 
дизайнерів чи розробників [2]. 

Поєднання розглянутої бібліотеки компонентів React із аналітичними 
інструментами Google Analytics та A/B Testing призводить до підвищення якості 
користувацького досвіду, оскільки забезпечує узгодженість елементів інтерфейсу та 
скорочує час основних користувацьких дій. 

Отже, результати дослідження доводять, що комбінований метод, який інтегрує 
принципи когнітивного дизайну, дані користувацької аналітики та автоматизовані 
інструменти створення інтерфейсів, забезпечує підвищення ефективності UI/UX у веб-
застосунках за рахунок покращення зрозумілості інтерфейсу та задоволеності 
користувачів. 
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